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|    Hand Vakuumierer  VAC 25 & VAC 253/S2

Besonders nachhaltig – Akku-
wechsel ganz ohne Werkzeug!

Ein/Ausschalter mit 3-farbiger Akku-
Ladezustandsanzeige (100% / 50% / 25%)

Passt in jede Küchenschublade!

NEU
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Hand Vakuumierer VAC 25 · VAC 253/S
Maximale Power – kabellos & superschnell vakuumieren 

Hand Vakuumierer  VAC 25 & VAC 253/S     |    

VAC 25

VAC 253/S – Vakuumier Starter-Set
•	bestehend aus VAC 25 & VCG 1

VCG 1 – Set bestehend aus 
3 Vakuumier Glasbehältern
•	aus massiven und hygienischem Borosilikat 

Glas (BPA-frei), spülmaschinengeeignet 
•	stabiler Deckel mit abnehmbarer Dichtung und 

integrierter Datumsanzeige (BPA-frei)
•	je 1 Behälter 350 ml, 670 ml, 1100 ml
•	Vakuumier Schlauch mit Adapter, Zusatz-Adapter

VBZ 1 – Set bestehend aus 
20 ZIP-Vakuumier-Beutel
•	5-lagig, besonders stabil & reißfest,  

wiederverwendbar
•	leichtes Öffnen und Schließen durch  

praktischen ZIP-Verschluss
•	je 10 ZIP-Vakuumier-Beutel  

23 x 20 cm und 35 x 26 cm

	 Akku Betrieb – ohne störendes Kabel
	 langlebiger, leistungsstarker Lithium-Ionen-Akku
	 leistungsstarke und leise Vakuumpumpe (bis 7 Liter/Min.),  
Vakuum bis -0,5 Bar, im Power-Modus bis -0,6 Bar

Weitere Ausstattung:
•	kompaktes und ergonomisch geformtes Kunststoffgehäuse
•	komfortable Einhand-Bedienung
•	automatischer Stopp bei Erreichen des Unterdrucks
•	Schnellladung über USB-C Ladekabel in 45 Minuten,
	 für bis zu 100 Anwendungen
•	einfacher Akkutausch ohne Werkzeug
•	platzsparende Aufbewahrung, leicht zu reinigen, Absaugglocke abnehmbar
•	inklusive: 8 wiederverwendbare ZIP-Vakuumier-Beutel mit Ventil, 1 Verschlusshilfe,  

1 USB-C Ladekabel
•	Hinweis: auch für Vakuumier-Behälter und ZIP-Vakuumier-Beutel  

anderer Hersteller geeignet!

Farbe: anthrazit-metallic

Leistung: Lithium-Ionen Akku 3,7 V – 1500 mAh

Maße: 5 x 5 x 20 cm

EAN: 4001797 829405

Type: VAC 25 Weitere
Informationen

Farbe: anthrazit-metallic

Leistung:
Lithium-Ionen Akku 
3,7 V – 1500 mAh

EAN: 4001797 008305

Type: VAC 253/S

Farbe: transparent

EAN: 4001797 009654

Type: VBZ 1

Farbe: klar/weiss

EAN: 4001797 008282

Type: VCG 1

Ein/Ausschalter mit 3-farbiger Akku-
Ladezustandsanzeige (100% / 50% / 25%)

10x
10x



|    Multi Reiskocher  MRK 650 & MRK 9504

MRK 650 MRK 950

3LiLiterter
5LiLiterter

NEU

Inklusive: Edelstahl Dämpf-
einsatz, Messbecher,  
Servier- und Suppenlöffel, 
abnehmbares Netzkabel

Innovative 3-D-Heiztechnologie 
für konstante Temperaturen und 
energiesparendes Garen
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Multi Reiskocher MRK 650 · MRK 950
Echte Multitalente – maximale Vielseitigkeit

Multi Reiskocher  MRK 650 & MRK 950     |    

MRK 650
•	3,0 Liter Innentopf (2 Liter Nutzvolumen)
•	für bis zu 10 Portionen Reis

MRK 950
•	5,0 Liter Innentopf (3,5 Liter Nutzvolumen)
•	für bis zu 16 Portionen Reis 

	 für alle gängigen Reissorten, Porridge, Milchreis, Dämpfen, Slow Cooking, Suppe, Joghurt u.v.m.
	 3 Automatik-Reisprogramme mit Warmhaltefunktion für 60 Minuten
	 9 Zusatzprogramme mit variablen Einstellmöglichkeiten
	 herausnehmbarer, robuster Innentopf mit praktischen seitlichen Griffen
	 hochwertige keramische Antihaftbeschichtung (PFAS-frei)

Weitere Ausstattung:
•	edles Design, hochwertige Materialien – flächenbündige Bedienblende
•	Edelstahl Flächen mit Anti-Fingerabdruck Beschichtung
•	Touch Control Sensoren für intuitive Bedienung
•	LED-Display, praktische Startzeitvorwahl bis 24 Std.
•	präzise elektronische Temperaturregelung für besonders schonende Zubereitung
•	abnehmbarer Innendeckel aus poliertem Edelstahl, leicht zu reinigen
•	sicher im Betrieb: 3-fach Überhitzungsschutz, praktischer Transportgriff, rutschfeste Füße

Farbe: Edelstahl/schwarz

Leistung: 230 V · 600 W

Maße: 27 x 32 x 20 cm

EAN: 4001797 008626

Weitere
Informationen

Type: MRK  650

Farbe: Edelstahl/schwarz

Leistung: 230 V · 860 W

Maße: 30 x 34 x 24 cm

EAN: 4001797 008657

Weitere
Informationen

Type: MRK  950

DÄMPFEN FRISCHKÄSE JOGHURT KRÄUTERSUPPEMILCHREIS SLOW COOKPORRIDGEREIS



Massive Alu-Druckguss Wendeplatte (41,5 x 20,5 cm) 
mit keramischer Antihaftbeschichtung (PFAS-frei)
hochwertig, robust und kratzunempfindlich

inklusive:  
Raclette-Pfännchen
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Farbe: Alu/Edelstahl

Leistung: 230 V · 1800 W

Maße: 42 x 21 x 15,5 cm

EAN: 4001797 008190

Weitere
Informationen

Type: RCP 1800

XXL-Pizza-Pfännchen Wendeschaber

Teigausstecher

	 als Pizza-Station – für leckere Pizza und knusprigen Teigboden
	 als klassisches Raclette – im Pfännchen überbacken und Käse schmelzen
	 als Tisch- und Partygrill – im Sommer & Winter für Herzhaftes und Süßes
	 Wende-Grillplatte – geriffelt / Teppanyaki mit Pancake-Mulden

Weitere Ausstattung:
•	Gehäuse aus hochwertigem Alu-Druckguss
•	stufenlose Temperaturregelung für die Grill- und Raclette-Ebene
•	zentraler Ein/Aus Hauptschalter mit Kontrolllampe für sicheres Ausschalten
•	praktisches Parkdeck für heiße, unbenutzte Pfännchen

Gemeinsam zubereiten, belegen, & genießen – Pizzazeit für die ganze Familie!
Einfach die Unterhitze der mittleren Etage zuschalten, Pfännchen mit der Pizza einschieben,  
im Nu wird der Teigboden von unten knusprig und der Belag von oben perfekt  
gebacken – wie vom Lieblingsitaliener…

Pizza Raclette RCP 1800
Das Multitalent für kreative Genussmomente

8x

8x6x

NEU



Farbe: Edelstahl/schwarz

Leistung: 230 V · 1830 - 2200 W

Maße: 36 x 33 x 17,5 cm

EAN: 4001797 230102

Weitere
Informationen

Kontaktgrill KG 2025
Maximales Grillerlebnis für anspruchsvolle Genießer

Type: KG 2025

Gratinieren schnell und einfach!

Auf jeder Platte lässt 
sich die Temperatur 
getrennt regeln

Optionales Zubehör:
 
Waffelplatten-Set KG 25-WA
für 4 dicke Belgische Waffeln

Grillplatten-Set KG 25-GF
• 1x geriffelte Grillplatte für  
    typisches Grillmuster
• 1x glatte Teppanyaki Platte,  
    ideal für Fisch, Gemüse etc.

	 Maximales Grillerlebnis:
	 	Kontaktgrillen – klassisches beidseitiges Grillen
	 	Überbacken & Schongaren – Zubereiten von leckeren Paninis & Toasts, mit 5-fach 

	 Höhenverstellung zur perfekten Anpassung an das Grillgut
	 	Als vollwertiger Tisch- & Partygrill – aufgeklappt für doppelte Grillfläche

	 Extra BBQ-Funktion – Elektronik erkennt die aufgeklappte Position und wechselt automatisch 
in den BBQ-Modus – stabile Temperatur bis 230 °C garantiert!

Weitere Ausstattung:
•	formschönes Design mit hochwertiger Edelstahlapplikation
•	pflegeleichtes Gehäuse mit Anti-Fingerabdruck Beschichtung
•	2 große Drehregler, Grillflächen getrennt voneinander regelbar
•	2 massive, herausnehmbare Alu-Druckguss Grillplatten (41,5 x 20,5 cm)
	 o 1 geriffelte Grillfläche für typisches Grillmuster
	 o 1 glatte Teppanyaki Grillfläche für Fisch, Gemüse & Süßspeisen
•	hochwertige keramische Antihaftbeschichtung (PFAS-frei), 

besonders robust und kratzunempfindlich

•	präzise elektronische Temperaturregelung, in 15 Stufen von  
60 °C bis 230 °C einstellbar

•	LED-Display, Start/Stopp Taste, 60 Minuten Timer
•	Fettablauf mit integrierter Auffangschale für gesundes,  

fettarmes Grillen
•	Sicherheit durch 4-fach Überhitzungsschutz und rutschfeste Füße

Maxi Grill

NEU
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	 4-fach Schutz für maximale Sicherheit – startet nur bei geschlossenem Deckel
	 massiver 1,5 Liter Glaskrug mit Handgriff aus einem Guss!
	 großer smarter Drehregler mit LED Anzeige
	 2 Automatik Programme „Ice Crush” & „Smoothie”

Weitere Ausstattung:
•	formschönes Design mit hochwertiger Edelstahlapplikation
•	4-fach Schutz für maximale Sicherheit:
	 •	Benutzung nur bei geschlossenem Deckel
	 •	Betrieb nur mit korrekt aufgesetztem Krug
	 •	Überhitzungsschutz für den Motor
	 •	GS-geprüfte Sicherheit
•	Drehzahlregulierung in 8 Stufen und Pulse-Funktion
•	Pulse-Funktion für kurze, kraftvolle Miximpulse bei maximaler Leistung
•	abnehmbarer Deckel mit praktischer Nachfüllöffnung
•	Stößel zum Nachschieben während des Betriebs
•	4 rutschfeste Silikonfüße für sicheren Stand

Farbe: Edelstahl/schwarz/Glas

Leistung: 230 V · 1200 W

Maße: 19 x 17 x 43,5 cm

EAN: 4001797 008251

Weitere
Informationen

Standmixer MX 1260
Power & Sicherheit – für perfekte Mixergebnisse!

Type: MX 1260

22.000 U/minbis zuEis crushen
auf Knopfdruck

NEU

Großer smarter Drehregler 
mit LED Anzeige

Hochwertiges, sehr effektives 6-flügeliges 
Spezialmesser aus Edelstahl, zur leichten 
Reinigung herausnehmbar
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Farbe: Edelstahl/schwarz

Leistung: 230 V · 30 W

Maße: 21,5 x 15,5 x 19,5 cm

EAN: 4001797 008176

Weitere
Informationen

Zitruspresse ZP 50
Gesunder Frischekick für die ganze Familie

	 abnehmbarer transparenter 0,6 Liter Saftbehälter (BPA-frei)
	 Rechts-/Linkslauf für eine besonders hohe Saftausbeute
	 separate Einstellung des Fruchtfleischgehaltes

Weitere Ausstattung:
•	formschön und stabil, mit Edelstahlapplikation
•	leiser, kraftvoller Motor mit hohem Drehmoment
•	leichtgängige Ein/Ausschaltung über Presskegel
•	alle abnehmbaren Teile spülmaschinengeeignet
•	inklusive: 1 Presskegel für große Früchte,  

1 Presskegel für kleine Früchte,  
Staubschutzdeckel

Type: ZP 50

Rechts-/Linkslauf für eine 
besonders hohe Saftausbeute

Inklusive: 1 Presskegel für 
große Früchte, 1 Presskegel 
für kleine Früchte, Staub- 
schutzdeckel

22.000 U/min

NEU
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	 mit hochwertiger Induktionstechnologie – keine Aufheizzeit, sofortige Leistungsübertragung
	 solides Gehäuse mit seitlichen Griffmulden – pflegeleichte Glaskeramik Oberfläche
	 Bedienung über Touch Control Sensoren – antippen genügt!

Weitere Ausstattung:
•	für Kochgeschirr mit ferromagnetischem Topfboden bis 23 cm Ø
•	elektronische Regelung, LED Display
•	10 Leistungsstufen, 10 Temperaturstufen (60 °C – 240 °C)
•	2-stufiger Lüfter, sehr leise im Betrieb durch optimierte Lüftersteuerung
•	180 Minuten Zeitschaltuhr mit Signalton und automatischer Abschaltfunktion
•	maximale Sicherheit durch Topferkennung, Restwärmeanzeige, Kontrolllampe,  

Abschaltautomatik, Überhitzungsschutz und rutschfeste Silikonfüße

Doppelkochplatte CT 3402/IN
•	2 Kochzonen je 120 – 230 mm Ø (1400/2000 W),  

geeignet für Töpfe bis 230 mm Ø

Einzelkochplatte CT 2002/IN
•	Kochzone 120 – 230 mm Ø

Einzel- & Doppelkochplatte Induktion
Mobil, flexibel, schnell, sicher & Energie sparend

Farbe: schwarz

Leistung: 230 V · 2000 W

Maße: 28,5 x 36,5 x 7 cm

EAN: 4001797 678003

Farbe: schwarz

Leistung: 230 V · 3400 W

Maße: 58,5 x 34,5 x 7 cm

EAN: 4001797 678102

Weitere
Informationen

Weitere
Informationen

Type: CT 2002/IN Type: CT 3402/IN

NEU



Einzel- & Doppelkochplatte Induktion
Mobil, flexibel, schnell, sicher & Energie sparend

Integriertes Rollenfach mit Sicherheitsmesser 

Komfortable Einhand-Bedienung
Farbe: schwarz/Edelstahl

Leistung: 230 V · 250 W

Maße: 38,5 x 26 x 13 cm

EAN: 4001797 829306

Weitere
Informationen

Type: VAC 585

	 robust und besonders pflegeleicht – Edelstahl mit Anti-Fingerabdruck Beschichtung
	 hochwertige Doppel-Kolbenpumpe, ca. 20 Liter/Minute, Vakuum bis -0,9 bar
	 für Langzeitbetrieb ohne Zwischenpausen geeignet
	 Marinier-Programm, Schnellstopp bei Flüssigkeiten

Weitere Ausstattung:
•	vielseitig einsetzbar – im privaten Haushalt, für Angler, Jäger, in der Kleingastronomie
•	Touch Control Sensoren, großes Display mit Statusanzeige
•	vollautomatisches Absaugen & Versiegeln, individuelles Absaugen mit Pulsfunktion,  

manuelles Versiegeln
•	2 Versiegelungsprogramme (trocken/feucht), 2 Pumpengeschwindigkeiten (fest/weich)
•	stabile Doppel-Versiegelungsnaht (je 2,5 mm breit), für Beutel/Rollen bis 30 cm Breite
•	Vakuumkammer mit herausnehmbarem Einsatz für einfache Reinigung
•	Schlauchanschluss zum Vakuumieren von Behältern
•	Kabelstaufach, 10 Folienbeutel, 1 Folienrolle, Vakuumierschlauch

Vakuumierer VAC 585
Frischhalten wie ein Profi – einfach, effizient und superschnell! 

20 l/min

Ausgabe 7.2025

NEU
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Farbe: schwarz

Leistung: 230 V · 420-500 W

Maße: 26,5 x 29 x 20 cm

EAN: 4001797 008220

Weitere
Informationen

Mini Dörrautomat DA 450
Chic & praktisch – auch für den Single Haushalt

Type: DA 450

ROMMELSBACHER ElektroHausgeräte GmbH • Rudolf-Schmidt-Str. 18 • 91550 Dinkelsbühl • Deutschland • www.rommelsbacher.de  
verkauf@rommelsbacher.de • Tel. 09851/57 58 0 • Fax 09851/57 58 57 59 • Reg.-Gericht Ansbach HRB-Nr. 77 • Geschäftsführer: Sigrid Klenk, Willi Klenk
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	 klein und fein – platzsparendes Gerät mit Cool Touch Gehäuse
	 energiesparend und leise im Betrieb – ein großer Ventilator  
sorgt für optimale Luftzirkulation und Temperaturverteilung

	 präzise Temperaturregelung, einstellbar von 35 °C – 80 °C
	 99 Stunden Timer & Warmhaltefunktion

Weitere Ausstattung:
•	5 herausnehmbare Edelstahl Dörrtabletts, Dörrfläche ca. 0,2 m²
•	LCD-Display, Touch Control Sensoren, zuschaltbare LED-Innenbeleuchtung
•	unbeheizter Betrieb möglich – ideal zum Abkühlen oder Auftauen
•	alle Zubehörteile spülmaschinengeeignet
•	auswechselbares Filtervlies, reinigt die Luft beim Ansaugen
•	inklusive: 5 Edelstahl Dörrtabletts (je 23,5 x 18 cm), je 1 Dörrgitter und Dörrunterlage (BPA-frei), 

2 Müsli-Formen (BPA-frei) für 8 Riegel, 5 Ersatz-Filtervlies

NEU


